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ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 11. 12. 2018 

 

Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, doc. Friess, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, doc. Setnička, 

prof. Matějka, doc. Hofmann, doc. Mareš, Dr. Vrbka 

 

 

Kontrola zápisu 

 kontrolní zprávy k akreditaci bak. a navaz. mag. oborů Chemické inženýrství a bioinženýrství (B402 
a N401) a Nano a mikrotechnologie v chemickém inženýrství (B404) – odesláno 
 

1/ Děkanka: 

z KR/  

  podána žádost o IA a 6 oborů HŘ a ŘJP 

 cenu MŠMT obdržel Ing. Marek Lanč, PhD, blahopřání jemu a všem, kteří se na tom podíleli, další 

5 ocenění pro VŠCHT 

 ve všech hodnoceních a škálováních výzkumných organizací roste význam kvalitních publikací (1D, 

1-2 Q), rostoucí význam pilíře 3 – společenský dopad 

 jmenování profesorů v Karolinu 18/12/2018 -  z FCHI doc. Fulem 

 jmenována etická komise (prof. Illnerová, prof. Hasal, doc. Ďurovič, prof. Kodíček, doc. Jelínek), 

připravena řešit posudky při podávání grantů a publikací, je možné komisi ad hoc rozšířit 

 radioaktivní látky – požadavky na registraci a další záležitosti, nahlásí vedoucí děkance 

do 7/1/2018, bude předáno 

 v souvislosti s požárem ve sklářské dílně, zvýšení požárních kontrol, důrazná výzva k dodržování 

bezpečnostních předpisů, udržování pořádku na chodbách a pracovištích, nutno provést v nejbližší 

mimořádné školení PO a BOZP podle výnosu A/V/961/1/2018, výnos bude aktualizován, školení 

může proběhnout do konce ledna; pokud proběhne v prosinci, lhůta pro povinné proškolování 

poběží od toho data 

 úspěšná spolupráce v oblasti farmaceutické chemie s Weizmann Institute, původně  aktivita 

především FCHT, nyní celoškolská záležitost – zájemci kontaktovat prorektora prof. Matějku 

 škola podává grant projekt 3L VŠCHT Praha (Life Long Learning), 4,5 mil, 5% spoluúčast 

za fakultami/ústavy (z FCHI zapojeny ústavy 409, 444 a 445) 

 VŠCHT bude věnovat pozornost vnitřní internacionalizaci – umožnění výuky v AJ také pro české 

studenty, integrace zahraničních studentů 

 OP VVV Nábyteček, úspora 2,7 mil, využije se centrální projekty (počítače pro statistiku, projekce 

v historické knihovně, náslechová zařízení pro exkurze v hlučných provozech), informace o zájmu 

koupit chromatografy pro studentské laboratoře děkance obratem 

 Kachekran 1/3/2019 na Výstavišti 

 

Agenda KD/ 

 děkanka poděkovala jménem svým a jménem předchozích děkanů doc. Hofmannovi za dlouholeté 
úspěšné působení ve funkci vedoucího Ústavu fyziky a měřicí techniky 

 akreditace DSP – garanti poskytli akreditační spisy, spolu se všemi průvodními dokumenty 
děkanka předala na RVH prostřednictvím rektora   
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 Fond Open Access – nevyčerpáno 76 157,- Kč, toto bude využito v celoškolním měřítku, výzva 
využití těchto prostředků v následujících letech, v příštím roce se očekává 250 tis. Kč - úkol pro 
nové KD 

 výzva věnovat pozornost publikování v horní polovině časopisů -  1D nebo 1Q  a 2Q, jiné publikace 
významně k hodnocení kvality VŠ nepřispívá, kvalita časopisů se hodnotí podle AIS (Article 
Influence Score) nikoli IF 

 stav monitorovací zprávy pro KvaLab – do konce roku dodat podklady Ing. Svatošové, klíčové a 
oslovené osoby přímo Ing. Svatošové, v příloze zápisu je souhrn všech přístrojů po fakultách a 
ústavech – do poznámky doplnit současný stav, případně doplnit stav ve sloupci poznámka 2018 
pokud bylo některé menší zařízení již vyměněno či vyřazeno z provozu – vedoucí, popř. pověřený 
pracovník proděkanovi Friessovi do 31/12/2018 

 generel – tabulka zaslaná vedoucím dne 10/12/2018 odpovídá projednání na ústavech, vedoucí 
souhlasí (ústav 409 – jednání proběhne) 

 přijímaní do programů od nového AR: bakalářské od 10/1/2019, magisterské od 1/3/2019 do nově 
akreditovaných programů, v akad. roce 2019/20, vyšší ročníky bak. studia a 2. roč. mag. studia dle 
původních plánů 

 MICHE – úspěšně proběhlo, kritické poznámky z řad zahr. studentů a ERASMUS – učí se něco 
jiného než studenti v českých programech, kritické poznámky ke kolejím, zpráva bude v polovině 
ledna 

 výzva využívat při výuce v angličtině bohaté anglické studijní materiály z CIS 

 předložená atestace Ing. Bc. Michala Novotného, Ph.D. do třídy A4 odsouhlasena všemi hlasy 
kolegiem 
 

2/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess: ( informovala děkanka) 

 Zadávání témat doktorských prací: zadávat do SIS (jako loni), zadat správný AR – 
2019/2020,termín 10. 1. 2019, témata schvaluje Oborová rada (SZŘ, čl. 36) 

 proděkan pro VaV si vyžádá před urgováním nesplněných povinností doktorandů o aktualizaci 
stavu u paní tajemnice  

 RVVI doporučila vládě jmenovat nové členy VR GAČR, mezi nimi prof. Štěpánka 

 výsledky GAČR, promítnuta tabulka, blahopřání koordinátorům, řešitelům a spoluřešitelům 
získaných grantů 

 v nejbližších dnech bude vyhlášena JIGA: VŠCHT 8 grantů po 240 tis., stejný režim jako loni, za 

fakultu 2 + 1 náhradník (věnovat pozornost vyhlášení – drobné změny oproti dřívějšku) 

 15. ledna bude vyhlášena soutěž o iniciační granty D. Procházkové, viz A/N/965/10/2018, věnovat 

pozornost 

 

3/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

  informace o zahájení přípravy prezentace FCHI během Dne otevřených dveří (25.-26.1. 2019), 

rozmístění stánků stud. programů bude stejné jako na listopadovém DOD, tj. budova A - 1.p. proti 

hlavnímu schodišti a vlevo od hlavního schodiště: ANCHE obě specializace; budova B - přízemí 

pravá i levá část vestibulu: CHEMIE, FVCH, NANO, CHIBI 

 informace o průběhu návrhů „balíčků předmětů“ na partnerských VŠ pro jednotlivé stud. 

programy (pro zvýšení efektivity stud. pobytů v rámci programu Erasmus+) o organizaci 

prezentace FCHI během Dne otevřených dveří (23.-24.11.), v souvislosti s organizací DOD 

poděkování Ing. Tokárové (409) a doc. Řehákovi (403) za pomoc při výběru průvodců pro fakultní 

exkurze a doc. Hofmannovi (444) a doc. Reilovi za příslib technické podpory ve věci stojanu na 

postery 
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5/ Tajemník fakulty, Ing. Klaudisová: 

 podklady pro vyplacení stipendií dodat do 18. 12. 2018 

 veškeré personální podklady k podpisu paní děkance do 20. 12., dále po domluvě s paní děkankou 

 

6/ Senát, Dr. Vrbka:  

 představení uchazečů volby děkana 14. 12. od 13 h 

 

7/ Různé: 

 403 – prof. Matějka – personální podklady pro vynulování fondu 4XX 85 XXXX a refundace 

 409 – doc. Jahoda – navrhuje řešení nastavit školení BOZP on-line, požaduje, aby byly podklady 

pro školení dodávány vedoucím centrálně, aby si je nezpracovávali samostatně každý sám, ostatní 

vedoucí ústavu se k připomínce připojili 

 409 – doc. Jahoda – se zeptal na možnost pořízení zvukového zařízení pro exkurze v hlučných 

zařízeních, škola pořídí z úpory Nábytečku 

 413 – doc. Mareš – on-line školení BOZP by rozšířil i o vyhlášku 50 

 413 – doc. Mareš – informoval, že Mgr. Šimon Axmann, Ph.D. z Ústavu matematiky se stal 

nejoblíbenějším pedagogem v celoškolní anketě o nejoblíbenějšího pedagoga, ať už bývalého 

nebo současného 

 

Termín příštího zasedání 8/1/2019 v 14.00 h       

  

 

prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 

děkanka 


